Zadanie S3
(duzy dom jednorodzinny)

A. Opis konstrukcji
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Sciany zewnetrzne: tynk cementowo-wapienny 1 cm, cegla pelna 38 cm,
pustka powietrzna niewentylowana 3 cm, cegla pelna 12 cm, tynk cementowy
lcm

Sciany wewnetrzne z cegly pelnej 38 cm. (na pietrze cze$¢ $cian wewnetrznych
z cegly pelnej 25 cm) Sciany wewnetrzne obustronnie tynkowane (tynk
cementowo-wapienny) 1,5 cm.

Strop nad ostatniag kondygnacja: tynk cementowo-wapienny 2 cm, zelbet 15 cm,
welna mineralna 10 cm (A=0,04).

Dach drewniany wielospadowy z warstwg wiatroizolacji pokryty dachowka
ceramiczna.

Podloga o konstrukcji: dab wzdluz wlékien 1,5 cm, beton (zwykly 2200 kg/m3).
4 cm, styropian 7 cm (A=0,045), beton (zwykly 2200 kg/m®) 10 cm,

W kuchni, przedpokoju, lazience, klatce schodowej zastosowano terakote zamiast
parkietu (grubosé 1,5 cm).

Okna (rama drewniana U=14 W/m? K), pakiet trzyszybowy
U=0,8 W/(m? K), ramka dystansowa ze stali nierdzewnej 0,052 W/(mK).
Zamontowano nowe drzwi wejsciowe U= 2,0 W/(m? K).

Wszystkie drzwi wewnetrzne drewniane U= 3,5 W/(m* K).

Wysoko$¢ pomieszczen 3,5 m.

W budynku mieszka 7 oséb.

Rok budowy 1987.

Kociol dwufunkcyjny kondensacyjny gazowy (rok produkcji 2011).

Instalacja c.o0. bez izolacji.

Grzejniki zeliwne z zaworami termostatycznymi

Ciepla woda bez obiegu cyrkulacji

Zasobnik 300 | (z 2011 roku).

Na budynku zamontowano 6 kolektorow slonecznych prozniowych (kat 45°
zwroconych na poludnie) (deklarowana sprawnos¢ 72%). Pompa obiegowa
0 mocy 26W.

Strop nad pi¢trem wystaje poza obrys budynku i nie jest izolowany.

Wylewka 10 cm konczy si¢ na rowni z zewnetrzna czeScia scian zewnetrznych
Lokalizacja otwarty teren.

Lokalizacja Tarnéw



1588

812

702

Q o)
o
Rzut parteru
1 p 3 8
N
1l x|12})F /)
24.2 Y
2 Klatko schodowa
™ 19.01 m? 20.00°C 1
o pap O
q 1| x|12p
28.2
| ]
) S8 [
—CJ
100
200
[o0]
~ 00
p) I O
~ : 0 6 Poko ] ([t ®
0 200 . 3 Kuchnia & N
O 1] 2 ° <
v 179 o 19.96 m° | 2000°C 3413 m® | 2000°C 0
| C
/ S Przedpodj
42823 1894 m® 20,00°00
\
A |
-4 n
I ~N
(o]
-
LN
100 ® -
§ 17 " 7 Lazlenka o oo
< 12.86 m2 | 24.00°C t 70 ©
&
Y 1 Poké J
47.85 m° | 20.00°C
ip]
' O
) 88
(V]
235 s !
P00
. 70 ©
h 4 Poko J o
® 22.26 m% | 20.00°C
Y hp = 85 hp = 85 / hp = 85 hp
pu— — . p = . — ’
=S =S =S S
(U: QU— QUj— [qV)
O O
703 729

1586




273

= _£ - Rzut 1 pietra

2 | Klatka schodowa A
20.00°C

olo | 7
ol
—|CJ
100 /
200 /
8| Pokoj o
20.00°C 3 &
200
~ & 7z 21 70
ol o ;1398, ) 3| Poko IS
o 20.00°C 100
< / 500
il
/ S |
6]
3 428.23 © 167 535
L)
/ / 5 | Przedpoko / /
7. | 20.00°C
: . 28
il 77 1] Poko
Bt o
I | ; 8 E
I <+
" !
woalll: 00 === ! 110 | Przedpoko H
S| o] ! 7 [ Lazienka 20.00°C 5 oo
® 2 24.00°C A " 200
a !
<
|| 100
{200
i 2 R N 777/
/ / ' 5( % | %, 7 7
' ol 88
= / i ®
235 ol |
200
: " 709,
© 4] Pokoj ! ° ;(;jtl;ooé £ %
™ 20.00°C : ™
hp = 85 hp = 85 / hp = 85 hp = 85 \
oo oo [==][=) [=1[=)
| S S S S
O e O O
703 729
1586










	Zadanie S3
	parter
	pietro
	elewacja1
	elewacja2

